

Tomislav Vlašić i Stefania Caterina

Centralna Jezgra

(Tekst iz video zapisa od 11. Veljače 2012)

Stefania Caterina¹: Pozdravljam vas i zahvaljujem vam predragi slušatelji. Dobro došli na ovaj video zapis, u kojem želimo produbiti neke argumente koji su već dio našeg svjedočanstva kao i svjedočanstva izdavačke kuće „Luci dell'Esodo“, koja je i organizirala ovaj video zapis.

Kao što su već mnogi od vas čitali u porukama objavljenim na ovoj stranici i na poseban način u zadnjim porukama od prošle godine, **Isus je govorio o budućnosti svoga naroda i o sredstvima predviđenim za ovo vrijeme. Radi se o posebnim sredstvima, kojima je zadatak pomoći čovječanstvu da uđe u sve odlučnije razdoblje povijesti spasenja.** To je razdoblje uvoda u novo stvaranje i Kristov povratak, koji svi očekujemo; ne znamo kada će doći, ali nam ga je Isus obećao.

Ova sredstva su u akciji i o ovome vam želimo govoriti. Osobno sam već više govorila u konferenciji od 18. Prosinca 2011. **Ne želim vam o tome govoriti sama, kao što vidite, pokraj mene je osoba koju će mnogi od vas prepoznati: Tomislav Vlašić, s kojim sam dijelila hod kroz ove godine i s kojim sam na poseban način uključena u programu Centralne jezgre, o čemu ćemo vam upravo govoriti.** Trudit ćemo se zajedno pomoći vam u sve većem razumjevanju djelovanja ovih sredstava, na poseban način Centralne Jezgre, te o njihovu djelovanju prema narodu Božjem koji je Crkva. Predajem dakle riječ Tomislavu Vlašiću.

Tomislav Vlašić: Pozdravljam vas i želim vam mir i svjetlo Božje i njegovu mudrost kako biste mogli razumjeti Božju poruku i njegovu volju. Sve ove godine bio sam u šutnji, jer je Bog tako želio; sada je došao trenutak u kojem želim govoriti zajedno sa Stefaniom i informirati čovječanstvo ne samo o onome što Gospodin želi činiti, nego što već čini. **Kao što znate u knjizi „U Međugorju Gospa je živa“² rekao sam vam da sam prikazao život Bogu, po Srcu Bezgrešne Majke, već od početka ukazanja, da se ova ukazanja očituju onakva kakva su u Božjim nakanama.** Polazeći od tog trenutka, razne osobe su se sjedinile sa mnom i bile su mi blizu prikazanjem njihovih života. Tako su se rodile zajednice, bratstva. Formirale su se jezgre i mnoge su se osobe pojedinačno prikazale. Osim toga nešto se dogodilo u cijelom svemiru, i o tome vam upravo želimo govoriti.

Želimo vam pojasniti što se događa pred vašim očima: uznemirenost čovječanstva. Mnogo je pokušaja da se objasni ova uznemirenost s točke gledišta ekonomske krize; ali, **kriza je duboko ukorjenjena u čovjekovu duhu, koji je odvojen od Boga. Sada se brza i snažna Božja akcija sastoji u tome da dotakne čovjekov duh kao i duh cjelokupnog čovječanstva u svemiru, kako bi ga vratila u zajedništvo sa Duhom Svetim. Svaki duh koji nije ukorjenjen u Boga i koji ne slijedi Božje programe, ulazi u krizu.** Vidjet ćete mnoga previranja na Zemlji kao i u svemiru i u isto vrijeme moći ćete promatrati i sudjelovati u djelovanju Božjem u vašem duhu, koje će vas voditi u jedinstvo sa Duhom

¹ U nastavku teksta, imena od Stefanie Caterine i Tomislava Vlašića, bit će pisani skraćenicama, S.C i T.V

² „U Međugorju Gospa je živa- razgovori sa O.Tomislavom Vlašićem“ izdanje Luci dell'Esodo 2008

Božjim. Radi se o procesu kozmičke Pedesetnice koja će biti tiha, o kojoj je pisala Stefania Caterina u svojoj drugoj knjizi.³Ovo o čemu vam govorimo nije samo naka vijest, već nešto što dobro poznajemo i u čemu sudjelujemo po Božjoj volji više od deset godina. Sada je došao trenutak za nas, da informiramo Zemlju i sve ljude; i ubuduće ćemo vam davati informacije koje držimo da su vam potrebne.

S.C: Rekli smo i pisali u knjigama i porukama, da se čovječanstvo treba spasiti i spasit će se samo po Isusu Kristu. Ovo je vrijeme u kojem Isus na poseban način djeluje i potrebni su mu svjedoci. Evo, ovo što vam danas donosimo, jedno je svjedočanstvo. Kao što nam je Isus pojasnio, svjedočanstvo nije niz argumenata kojima želimo nekoga uvjeriti; svjedočanstvo je prije svega očitovanje života Božjeg koji boravi u jednom svjedoku, ako je istinit. Istinski svjedok ne donosi prazne priče, nego život Božji. Stoga ćemo se danas truditi da vam očitujemo život koji nam je prenesen kroz ove godine, i koji je mnogo više od jedne poruke, koliko god ona bila lijepa i važna; to je istinski životni program.

Želimo vam jasno reći da smo Tomislav Vlašić i ja članovi Centralne Jezgre. Bili smo pozvani na ovaj zadatak prije više od deset godina. Naravno, tada nije bilo vrijeme za objavu toga, jer je Gospodin trebao staviti na mjesto mnoge komadiće iz ovog širokog mozaika, koji ne zahvaća samo Zemlju, nego cijeli svemir. Naša pripadnost i djelovanje u Centralnoj Jezgri, čine nas direktnim svjedocima svega onoga što se događa unutar toga sredstva. **Možemo vam reći da je djelovanje Centralne Jezgre širokog spektra, te dodiruje cijeli svemir i to isključivo na razini duha.**

T.V: Centralna Jezgra je veza između Arkandela, anđela, rekao bih čistih duhova i čovječanstava vjernih Bogu. U isto vrijeme sjedinjuje sve hodočasnike koji putuju prema kući Očevoj, bilo živi, bilo pokojni u cijelom svemiru. Doista, Centralna Jezgra djeluje kao prva ćelija koja priključuje i usmjerava u Duhu Božjem, sve one koji prijanjaju uz Božji plan.

S.C: Potvrđujem danas, kao što sam već pisala i više puta rekla, **da je plan Božji u ovom vremenu nepovratan: što znači da se više ne vraća unazad.** Stoga iako svjesni što bi naše svjedočanstvo moglo izazavati,tj. polemike, kritike, nepovjerenje, trebamo vam reći da je to sve od sada indiferentno za Božji plan. On ide i ići će naprijed unatoč svemu što ljudi mislili. To ne radi toga što je Bog neki osvjetnik, nego stoga što se čovječanstvo nalazi u velikoj opasnosti i Bog koji je Otac, koji nas ljubi treba intervenirati.

Iz tog razloga, Božja sredstva djeluju, u ovom vremenu na odlučan i jasan način i sve će se više očitovati, neovisno o tome hoće li to čovječanstvo prihvatiti ili ne. Tko ih prihvati i s njima se sjedini imat će sigurno velike prednosti; naravno svatko ostaje slobodan u tome do koje mjere želi prihvatiti i povjerovati.

T.V: Osjećamo obavezu da objavimo ljudima sa Zemlje, da je Bog izvršio velike akcije u cijelom svemiru. Kao što je rečeno u poruci od sv. Mihaela, nedavno objavljenoj od strane Luci dell'Esodo⁴, Zemlja je posljednja planeta koja je primila ovaj navještaj, poradi tvrdoće srca ovog čovječanstva. U poruci pod naslovom „Budućnost mog naroda“,⁵ **Isus kaže ako se ne nađe jedan mali ostatak u**

³ Usp. Stefania Caterina „Ispisati povijest- Svezak I.U Božjoj misli“ pogl. 6 izd. Luci dell'Esodo 2010

⁴ Radi se o poruci od Sv. Mihaela arkandela od 10/9/2010 pod naslovom „Centralna Jezgra“, objavljenoj na ovoj stranici

⁵ Isusova poruka objavljena na ovoj stranici 7/10/2011

<http://premanovomstvaranju.org>

njegovu narodu na Zemlji koji bude odgovorio na Božje programe, oni će biti promijenjeni. Što znači da će Božji programi biti promijenjeni? To znači, da se sve do danas cijeli svemir ravnao prema vremenu odgovora na Zemlji, sljedeći također i liturgijski kalendar Božjeg naroda; stoga što se na Zemlji utjelovio Isus Krist i on djeluje u svom narodu, u svojoj Crkvi. Međutim, ako niti ovaj mali ostatak naroda sa Zemlje ne odgovori, Bog će povjeriti ovaj zadatak jednom drugom čovječanstvu u svemiru, koje mu je ostalo vjerno, zadatak da bude na čelu preobrazbe predviđene za svu ljudsku vrstu. To donosi veliku promjenu za Zemlju: neće se više moći biti neodlučni; da - ne. Na taj način proces preobrazbe neće trajati milenije, jer čovječanstva vjerna Bogu, djeluju odmah i stavljaju brzo u praksu ono što im Bog kaže. To će biti strašan udarac za Zemlju! Stoga pozivamo sve da otvore srce, kako bi mogli razumjeti volju Božju i njegovo djelovanje. Svjedoci smo, prikazali smo naše živote Bogu, isto tako i danas pred svima kažemo da prikazujemo sve i spremni smo na sve, kako bi se ostvarila Božja volja u cijelom svemiru.

S.C: Nakon svega rečenoga, podrazumijeva se, da nam nije namjera nikoga uvjeravati, niti stvarati neke pokrete, sekte ili nešto drugo, za što ćemo sigurno biti optuženi. **Obraćamo se svim kršćanima na Zemlji, i ne samo njima. Obaraćamo se svim ljudima dobre volje,** a njih je mnogo čak i među onima koji se izjašnjavaju kao nevjernici, ali koji su u stvarnosti poštteni pred Bogom, cjeloviti, iskreno se žele mijenjati, osjetljivi su na potrebe čovječanstva i svog stvorenja koje trpi zajedno sa čovjekom.

Započnimo dakle, govoriti konkretnije o Centralnoj Jezgri. U pravilu, jezgra se može usporediti sa jednom stanicom u kojoj se razvija život, u ovom slučaju život Božji, i u kojoj osobe međusobno žive u Kristu. Diješe život i produbljuju hod. Međusobno žive u zajedništvu i vrše svoje poslanje, svjedočeći drugima. Centralna Jezgra ima zadatak da bude moćna stanica u Mističnom Tijelu Kristovom. Svako tijelo je sačinjeno od stanica, kao što dobro znate i svaka stanica ima svoju funkciju i autonomiju; u isto vrijeme nije izolirana od drugih stanica, nego sudjeluje u životu cijelog tijela, noseći svoju snagu dokle god tijelo živi. Centralna Jezgra, moćna je stanica kojoj je cilj pružiti mnogo snage i života Božjem narodu. Zašto? Stoga što osobe koje su u njoj, pripadaju različitim stvarnostima prisutnim u svemiru; što znači da one prije svega jačaju i obogaćuju samu Jezgru.

Isus je jasno rekao da je Centralna jezgra sačinjena od malog broja osoba: ne više od pedeset. Točnije rečeno ima nas četrdeset devet. **Stoga što se Centralna jezgra dijeli na sedam jezgra, na čelu svake je jedan od sedmorice velikih Arkandela, svećenika Svevišnjeg. Svaka jezgra, sačinjena je od šest osoba,** tri brata i tri sestre, koji djeluju zajedno kao jezgra i u isto vrijeme dvoje po dvoje: brat i sestra, brat i sestra, brat i sestra, na čelu sa jednim Arkandelom. Svaka od tih jezgra ima posebno poslanje i specifičan zadatak koji zahvaća cjelokupno čovječanstvo; oni djeluju u različitim područjima ljudskog života: na području znanosti, medicine, prirode, itd, itd. **Pripadnici Centralne Jezgre potječu iz različitih čovječanstava, ne samo sa Zemlje;** štoviše, sa Zemlje nas je jako malo. **Neki od članova Centralne Jezgre su pokojni** što ne znači da su „mrtvi“. Moramo razumjeti razliku između pokojnih i mrtvih: mi govorimo o smrti kao o nečemu što poništava život; ali život se ne završava sa smrću; završava se samo zemaljsko razdoblje u tijelu, ali život se nastavlja u dimenzijama duha, koji djeluje i nakon smrti. Stoga ova braća i sestre pokojni, veoma su živi u duhu, jako prisutni i snažni.

Svaka od ovih sedam jezgra, kao što sam vam rekla, djeluje na različitim područjima sa zadatkom otvaranja puta svim ljudima dobre volje, koji iskreno žele služiti Bogu, po Isusu Kristu, u najrazličitijim područjima ljudskog života koji se sastoji od mnogih nijansi i poslanja. Zamislite jednog

<http://premanovomstvaranju.org>

liječnika na Zemlji, svećenika, jednu majku. Različiti su vidovi života koje Bog zahvaća, jer čovječanstvo treba biti oslobođeno i otkupljeno iznutra polazeći od duha. Iz duha se sve rađa i sve što se događa u stvarnosti konkretnog života, pripremljeno je u čovjekovu duhu. Stoga kada Bog obnavlja, jača i spašava čovječanstvo, ne polazi izvana, jer on nije vrač. **Božje djelovanje polazi uvijek od čovjekove dubine, tj. od njegova duha, i preko njega djeluje na stvarnost. Čovjekov duh sjedinjen sa Duhom Svetim preobražava stvarnost**, jer je kreativan, pošto je i Sin Božji bio čovjekom. Tako preko duha čovjekovog, Bog djeluje na stvarnost.

T.V: Stoga je jako važno razumjeti odnos Centralne Jezgre sa svakim od sedmorice velikih Arkandela, jer moramo biti u trajnom zajedništvu sa čistim duhovima. Oni motre lice Božje i prenose Centralnoj Jezgri Božje želje; prenose sve ono što mi ograničeni tijelom, ne možemo osjetiti poput njih. Potpuno jedinstvo između Centralne Jezgre i sedam velikih Arkandela i čistih duhova, neophodno je. U isto vrijeme, važno je biti sjedinjeni sa čovječanstvima iz svemira koja su ostala vjerna Bogu. Ona su mnogo naprednija od nas u duhu ali isto tako i tehnološki.

Bog je želio stvoriti prvu ćeliju, s kojom se sjedinjuje sav Božji narod, prisutan u cijelom svemiru: od ove prve ćelije polazi Božja akcija koja će ujediniti sva čovječanstva iz svemira, i skupit će ih u isti ovčinjak. Na primjer čovječanstva iz svemira vjerna Bogu čine jednu jezgru: to znači da cjelokupno čovječanstvo sa jedne planete samo po sebi, čini jednu jezgru. Ipak unutar te velike jezgre, stvaraju se mnoge male jezgre koje se kreću i vrše njihovo poslanje u cijelom svemiru, sjedinjujući se sa Centralnom Jezgrom. Na početku ove godine, započelo je snažno djelovanje ova tri sredstva: čistih duhova, Centralne Jezgre i braće i sestara vjernih Bogu od početka stvaranja.

S.C: Djelovanje ovih sredstava bit će sve očiglednije. Centralna Jezgra djeluje kao ljepilo u narodu Božjem: zadatak joj je držati sjedinjene u duhu sve jezgre koje se formiraju, i ne samo na Zemlji, jer mnoge su jezgre i u svemiru koje započinju njihov hod. Na različitim planetama, Isusa Krista nisu poznavali sve donedavno; do njih još nije bio došao navještaj spasenja. Zadatak Centralne Jezgre duže vrijeme, bio je baš nošenje ovog navještaja svima onima koji su ga bili lišeni. Doista, Centralna Jezgra navješta različitim narodima u svemiru Isusa Krista, njegov život, Evanđelje, sve ono što je Gospodin objavio.

Centralna Jezgra djeluju u duhu također i u čistilištu, koje je jako velika stvarnost i jako važna u planu spasenja. Doista, braća i sestre u čistilištu, žive jednu fazu pročišćenja i hoda prema raju; također i oni bi se trebali malo po malo sjedinjavati i stvarati međusobno jezgre. Cijelo čistilište treba postati jedna jezgra, formirana od ljudi koji su uskrsnuli, jer žive Kristovo uskrsnuće i ulaze potpuno u blaženstvo raja. Također i raj je u hodu, jer u ovom trenutku nema ništa definitivno u svemiru; samo novo stvaranje i kraljevstvo Božje koje Krist bude uspostavio na kraju vremena, bit će definitivna stvarnost. Upravo stoga sam rekla da danas ne postoji ništa definitivno. Svi smo u hodu prema novom stvaranju. Ovo je motiv poradi kojega smo dali naslov ovoj stranici „Prema novom stvaranju“, jer vas želimo pratiti preko događaja ovog vremena i pomoći vam shvatiti što Bog razvija u ovoj pripremljenoj fazi, prema novom stvaranju.

T.V: Kao što ste mogli razumjeti, Centralna Jezgra je jedna jezgra koja je sastavljena od različitih jezgri. Ona je ujedno i model za Božji narod koji će biti potpuno sjedinjen. U budućnosti, u Božjem narodu neće biti većih ili manjih, jer su svi predviđeni da uđu u puninu. Svaki pojedinac iz naroda treba vršiti svoju službu, prema vlastitoj originalnosti, prema onom što Duh Božji prenosi njegovu

duhu, koji je originalan. Ovom programu se pridružuju sve jezgre sa cjelokupnim djelovanjem svjedočenja Kristove smrti, uskrsnuća i njegova slavnog dolaska.

U ovoj točki bi se moglo roditi pitanje: „Što trebamo činiti mi na Zemlji“? Moramo dati svjedočanstvo o Isusovoj smrti i uskrsnuću, i biti dionici toga. Crkva je definirala svoj identitet na Vazmenom otajstvu. Glede Vazmenog otajstva, uočava se sva problematika prisutna u svemiru. Doista, u svemiru postoje moćni duhovi koji daju pogrešne poticaje dušama jer nisu ukorijenjeni u Kristu, jer ništa ne može biti riješeno bez Isusa Krista: samo sudjelovanjem u Kristovoj smrti i uskrsnuću mi pobjeđujemo zlo. Kršćani sa Zemlje i ljudi dobre volje, ne mogu ostati ravnodušni, jer su pozvani sudjelovati u Kristovu poslanju na Zemlji, kako bi pobjedili zlo, pokvarenost i duh pokvarenosti, te pobjedili smrt snagom koju je Krist utisnuo u nas; uskrsnuti i proglasiti uskrsnuće. Odavde polazi poslanje naroda Božjeg. Kada dođemo do točke da potpuno sudjelujemo u Kristovu djelovanju, Duh Sveti nam se daruje kao što se darovao i apostolima, i tada možemo vršiti djelo Kristovo, ili bolje, On može vršiti svoje djelo u nama. Sada ovo djelo započinje, i neće prestati sve dok ne bude ostvareno ono što je Bog predvidio.

Stoga vas pozivamo da prikazete vaše živote, u vjeri koja je dinamična, pobjeđujući sve otpore i kušnje i ostajući vjerni Bogu. Mi vam ne navještamo ništa novo, jer ovdje je sve što su nam apostoli već prenijeli. I ne dajemo vam samo navještaj, nego vam svjedočimo da je Božja akcija započela u cijelom svemiru i neće se više zaustaviti. Nema više vremena za gubljenje, potrebno je velikodušno odgovoriti, kako bi se i najslabiji među nama mogli podići i stići u Gospodinov ovčinjak.

S.C: Od svakoga od nas se traži da se stavi na raspolaganje po autentičnoj vjeri u Kristu. Sav nauk biblije potvrđuje da vjera čini čuda. Ne možemo ništa promijeniti sami po sebi, ali vjera u Kristu mijenja nas, i sve oko nas. Od Naroda Božjeg u ovom vremenu se traži vjera, jer od sada i ubuduće potpuno će se ostvariti ono što je Isus rekao: Bit će vam svakome kako ste vjerovali⁶. Ništa izvana, ni ljudske strukture, ni političke stranke niti veliki pokreti neće izmijeniti stvari; izmijenit će ih vjera naroda Božjeg.

Centralna Jezgra, anđeli, braća iz svemira vjerna Bogu, djeluju u ovom vremenu kako bi zaštitili Božji narod, ali i pomogli u razvijanju autentične vjere. Vi znate da je Sotonino djelovanje na Zemlji posebno jako i protivi se vjeri; tko god se trudi živjeti po Kristovom nauku, dobro zna kakve protivnosti susreće u svijetu. Stoga je došlo vrijeme u kojem Gospodin dolazi u susret svom narodu, i to čini preko ovih sredstava, jer oni ulaze direktno u borbu sa silama zla i otvaraju put djeci Božjoj.

Možemo vam reći da smo se borili dugi niz godina, licem u lice sa zlom i nastavljamo to činiti; To smo prihvatili kako bismo olakšali teret najslabijima, jer narod Božji je poput nekog mehanizma koji čudesno funkcionira, u mjeri koliko je svatko ušao u vlastitu originalnost, slobodu i snagu u Bogu. Svatko treba činiti svoj dio, ali onaj koji je najveći, ako je najveći, treba biti u službi najmanjega. Ako je netko od Boga primio nešto više, to sigurno nije poradi nekog privilegija ili da se može nečim hvaliti, nego kako bi mogao pomoći onome koji je u potrebi. Stoga, **Centralna jezgra otvara put svima i ne stavlja se iznad nikoga.**

T.V: Pozivamo vas da odgovorite Gospodinu u prijanjanju uz ovaj program. Kako se prijanja uz ovaj program? Sudjelujući u žrtvi Kristovoj, ali ne u smislu nekog obreda, već u egzistencijalnom,

⁶ Usp. Mt. 9, 29

životnom smislu, ostajući vjerni Bogu, čak i u kušnjama i progonstvima. Bez kušnje ne može se doći niti do preobrazbe života jer ostajemo zatvoreni u pasivnost.

Pozivamo vas na pojedinačni odgovor. Ako pojedinac ne odgovori, ne može se roditi niti jezgra. Prvo što trebamo učiniti jest; staviti se iskreno pred Boga licem u lice, odlučiti se prionuti uz ovaj program, prikazati život Bogu po Bezgrešnom Srcu Marijinu, nužno je baš po Mariji, jer bez njezine pomoći ne možete ništa činiti, nitko od nas ne može ništa činiti; to je volja Božja. Odlukom da činite sve ovo, svatko od vas će ući u ovaj program; tada će vam i Centralna Jezgra moći pomoći, jer mi smo neprestano pred licem Božjim i prikazujemo potrebe svakoga od vas. Međutim ne možemo prikazivati sebičnost i egocentrizam, niti bolesne želje, nego samo ono što je u skladu a voljom Božjom. Tada će vam Bog pomoći i u vašim slabostima, pomoći će vam ih nadići.

Polazeći od vašeg osobnog odgovora, bit ćete automatski pokrenuti prema zajedništvu s nekim drugim, jer u svemiru ne može opstati pojedinac potpuno zatvoren u sebe samog. Onda je najnormalnije da se formira jedna jezgra, kako bi osobe bile sretne i ostvarene i kako bi živjele u punini. Normalno je da se formira jedan braćni par, obitelj, skupina prijatelja koji shvaćaju važnost svega ovoga. Ne radi se o nečemu što je izvana formirano, nego treba poći iz vaše nutrine. Kada to iskreno želite, tada Duh Sveti dodiruje vaš duh preko snažnih sredstava kao što su Arkandeli. To će vas voditi prema formiranju malih jezgra, koje bi se s vremenom mogle pretvarati u veće jezgre. Bit će također i „jezgre nositelji“, tj. oni koje je Bog izabrao i izabire da budu potpuno u službi narodu, kako bi i pojedinci i male jezgre imali točku orijentir. Vidite, dakle, kako cijeli narod hodi i biva potpomognut; tako će svatko ući u ovu mrežu Božjeg programa.

Htio bih još ovo reći: došlo je vrijeme u kojem se ne može više biti podjeljeni po pola: polovina Kristu, polovina nekom drugom. Isus je rekao u poruci koja je došla preko Stefanie,⁷ da Sv. Mihael neće nikome popuštati. Neće dopustiti nikakvo licemjerstvo među onima koji govore „Ja vjerujem u Isusa Krista“, „ja vjerujem u Boga“. Iz ove točke polazi svaki ljudski nemir, jer živimo u vremenu u kojem Bog dodiruje čovjekov duh, te on treba donijeti ispravnu odluku, treba se otvoriti Bogu i prepoznati da Bog je Bog; pred Bogom nema šale.

S.C: Stoga čovjek neće moći ostati podijeljen u sebi samom, nego će se definitivno trebati odlučiti za Isusa Krista, i u Isusu Kristu za Boga. Ne donosimo vam nikakav novi nauk, jer narod Božji ima sve ono što mu je potrebno. Navještamo vam Isusa Krista koji je umro i uskrsnuo i sjedi s desne Ocu i Gospodar je svemira. Svjedočimo vam da je Isus Krist doista Gospodar svemira i pred njim se treba prignuti cjelokupna stvarnost; baš kao što je pisano, svako koljeno se treba prignuti pred Kristom.⁸

Mi se ni na koji način, nikome ne protivimo. Želim vam ovo pojasniti, jer mi nismo protiv Crkve, niti ne nosimo nauk koji je Crkvi nepoznat. Mi smo potpuno u službi naroda Božjeg, koji je Crkva. Nismo u službi nikakve strukture vlasti, ni religiozne ni političke niti ekonomske. **Centralna Jezgra ne služi nikakvoj strukturi vlasti,** nego služi Isusu Kristu i pod njegovim je direktnim autoritetom. Djeluje u korist svih ljudi dobre volje, preko granica Crkve, koja je narod Božji na Zemlji. Centralna Jezgra, ponavljam nije vezana uz nikakvu strukturu.

⁷ Isusova poruka pod naslovom „Božja sredstva za ovo vrijeme“ objavljena na ovoj stranici 23/9/2011

⁸ Usp.Fil. 2, 10

T.V: Dolazim iz Međugorja, služio sam Gospinom djelu u Međugorju. Sada vam navještam da započinje jako vrijeme, vrijeme trijumfa Bezgrešnog Srca Marijina; započinje dakle trijumf i Marijine djece, jer trijumfira Isus Krist. Navještamo vam snažno djelovanje Isusa Krista u ovom vremenu, koje će biti sve brže. Svjedoci smo toga i prenositi ćemo vam ono što nam bude rečeno i što je potrebno činiti. Ne očekujte nikakve kateheze koje bi trajale sljedećih dvije tisuće godina, da bi ste se odlučili! U vašem srcu imate sve: Bog je utisnuo u vas svoju sliku, ali vi se trebate probuditi. Probudite se! Mi ćemo biti pred licem Božjim i neprestano ćemo zagovarati i prikazivati se za vas, ali bez vašeg odgovora čak ni Bog ne može potpuno djelovati u vama.

S.C: Došlo je vrijeme u kojem se trebaju ostvariti riječi koje je Bog objavio, preko svog velikog apostola Sv Pavla: „Zaklinjem vas braćo milosrđem Božjim da prinesete sebe kao žrtvu živu, svetu i ugodnu Bogu-kao svoje duhovno bogoštovlje. Nemojte se prilagođivati ovom svijetu! Naprotiv, preobličavajte se obnovom svoga uma...”⁹ Ako budete tako činili, Isus Krist će moći slobodno djelovati u vama, preko vas i oko vas. Kršćanstvo se sastoji u ovome: dopustiti da Isus Krist živi u vama. To možete postići samo po prikazanju vašeg života Bogu, dopuštajući da vas proniče svojim Duhom koji će vas poučavati i voditi prema punini. Nema drugog puta; nećete pronaći rješenja vaših problema u knjigama, zabavama, pjesmama ili u sličnim stvarima. **Rješenja vaših problema možete naći samo u iskrenom prijanjanju uz Isusa Krista i potpunom predanju Njemu i njegovu životu.**

T.V: **Podite od prave točke!** Ne možete se probuditi ujutro i očekivati da ćete ubrati plodove, ako niste posadili biljke. Na isti način, ako niste dobro usađeni u Krista, ako niste ukorjenjeni u njega, ako ne posvetite pažnju njegovu životu u vama, nećete moći ubrati plodove.

S.C: Isus Krist vam je spreman dati sve ono što vam je potrebno. Nema problema koji on ne može riješiti u vašem životu. S Božje strane sve je spremno da njegov narod postane protagonista na Zemlji kao i u svakom dijelu svemira. Kršćanski narod je ostavio previše prostora duhu svijeta, previše prostora duhu zla. Stoga mnogi već misle da se više ništa ne može učiniti, da se zlo već razbjesnilo i da je nemoguće ostvariti pobjedu protiv pokvarenosti. Mi vam svjedočimo da nije tako. Nije istina, jer Isus Krist je iznad svake stvarnosti i ima potpunu vlast da porazi sile zla. Međutim on poštiva našu slobodu i ne pokreće se sve dok mu mi ne otvorimo vrata. Dakle, **došlo je vrijeme u kojem trebamo širom otvoriti vrata Kristu i dopustiti mu da djeluje u našem životu**, bez ikakvog uvjetovanja njegova života u nama. Ne možemo svesti Krista na ulogu onoga, koji rješava naše probleme, dok mi ostajemo u našoj sebičnosti, našem snu koji je često bez života. Potrebno je probuditi se „ Probudi se, ti što spavaš, ustani od mrtvih, i Krist će ti svijetliti.”¹⁰ Kaže Sv. Pavao. **Molimo vas da se probudite, kako bi vas Krist mogao osvijetliti, te da preko vas ova svijetlost prodire u svijet.** Svijet je u tami, ali Kristova svijetlost je puno jača od svake tame; trebate biti toga svjesni, trebate vjerovati i početi djelovati, kako bi vas Duh Kristov mogao voditi.

T.V: **Završavamo ovaj video zapis i sretni smo, jer smo vam mogli izraziti radost cijelog svemira,** radost Marije i Isusa. Bit ćemo s vama. Prije svega bit ćemo pred licem Božjim za sve vas koji ste u hodu. Čut ćemo se i ubuduće, prema onome kako nas Bog bude upućivao i prema vašim potrebama. Blagoslivljamo vas Božjim blagoslovom i ostajemo zajedno s vama u ljubavi Božjoj. Hvala.

⁹ Usp. Rim 12, 2

¹⁰ Usp. Ef 5, 14

<http://premanovomstvaranju.org>